



立即發佈：2022 年 4 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

### 霍楚爾州長宣布接種第二針 2019 冠狀病毒病疫苗加強劑的資格要求

**50 歲及以上的紐約民眾，與接種第一針加強劑的間隔時間至少要四個月才有資格接種第二針；接受強生公司疫苗的 18-49 歲成年人和 12 歲及以上免疫低下的紐約民眾也有資格在接種第一劑次后四個月接種第二針加強劑**

**衛生署和美國疾病控制和預防中心持續強烈建議符合條件的成年人和青少年接種第一針加強劑**

**在任意一家大型國營疫苗接種點免費預約加強劑接種 [點擊這裏](#)或到附近接種點[點擊這裏](#)**

今日，凱西·霍楚爾州長宣佈了接種第二針 2019 冠狀病毒病疫苗加強劑的資格要求。2019 冠狀病毒病疫苗和加強劑的接種免費，且在全州各地均可接種。符合條件的紐約民眾可以接種第二針輝瑞—生物科技或莫德納 2019 冠狀病毒病加強劑疫苗。

**霍楚爾州長說：**「現在第二針次加強劑在紐約全州向符合條件的紐約民眾包括該州所有大型疫苗接種點提供，接種疫苗並及時了解所有疫苗劑次信息是預防嚴重疾病和因病入院，能夠安全度過這場流行病最有效的方法。」

衛生署 (Department of Health, DOH) 發佈了新的臨床指南，對所有參與紐約州疫苗接種計劃的供應商實施第二劑次加強劑的接種管理。該指南是在聯邦藥品監督管理局 (FDA) 批准第二針加強劑的緊急使用授權以及美國疾病控制和預防中心 (CDC) 的最新建議之後發布的，50 歲及以上的成年人在接種第一針加強劑后至少間隔四個月才允許接種第二針加強劑。此外，年齡在 18-49 歲之間的成年人，如果他們接種了強生公司第一針疫苗以及第一針加強劑，現在可以在接種第一針加強劑后四個月接種第二針。12 歲及以上的中度至重度免疫功能低下的紐約民眾也有資格接受第二針加強劑。

州衛生專員瑪麗·T·巴塞特博士說，「紐約全州的供應商，包括該州的大型疫苗接種點，都已做好準備為符合條件的紐約民眾提供第二針加強劑。對我們每個人來說，疫苗接種仍然是我們個人對抗冠狀病毒的最佳防範方法。正如我們最近看到的奧密克戎亞變體 BA.2 的擴散，冠狀病毒仍然沒有消失。這些安全且有效的疫苗包括第二針加強劑依舊免費提供。」

紐約州衛生署同意美国疾病控制和预防中心的建議，即所有符合條件的成年人、青少年和五歲及以上的兒童都要接種 2019 冠狀病毒疫苗，並在符合條件時接種第一針加強劑。對於符合條件的紐約民眾來說，第一針加強劑是安全的，並持續為不良後果保駕護航。根據[美国疾病控制和预防中心](#)對最近奧密克戎激增的數據記錄，與未接種疫苗的人相比，接種疫苗的民眾死於 2019 冠狀病毒病的可能性是未接種疫苗民眾的 21 倍，住院的可能性是未接種疫苗民眾的 7 倍。根據疾控中心的建議，該州的最新指南認為特定人群患嚴重疾病風險的增加，使得那些可能選擇進一步防護的民眾選擇了接種第二針加強劑。

州[加強劑和額外劑次網站](#)包括紐約民眾關於第一針和第二針加強劑、額外劑次、接種資格、常見問題和實地供應商資源的資訊。州政府將向所有符合接種加強劑條件的紐約民眾進行宣傳，包括透過電子郵件和手機簡訊、傳統和數位行銷工作，以及透過本州的「精益求精」通行證 (Excelsior Pass) 平臺。

紐約州所有大型疫苗接種點現已向符合條件接種第二針加強劑的紐約民眾開放。紐約民眾如需在州政府管理的大規模疫苗接種點安排預約，請造訪「[我是否符合資格 \(Am I Eligible\)](#)」網頁，或致電 1-833-NYS-4-VAX。民眾亦可聯絡當地有疫苗的衛生部門、藥房或醫生以安排預約。紐約民眾可造訪 [vaccines.gov](#)，傳送郵遞區號簡訊至 438829，或致電 1-800-232-0233 查找附近的接種點。紐約民眾在安排預約時，應確保附近的醫療服務提供者可提供加強劑的接種服務。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](#) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](#) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)